

# Томичи говорят «спасибо»

НАШИ  
интервью

Завершились гастроли «Красного факела» в Томске. В день последнего спектакля наш корреспондент встретился с директором театра Н. И. Никульковой и попросил ее рассказать о том, как проходили выступления на томской сцене.

— Если нужно подвести итог в двух словах, — начала Нина Ивановна, — то наиболее подходящими будут, пожалуй, такие: глубокое удовлетворение. Работалось легко, с увлечением, каждый вечер зрительный зал был полон, и томичи горячо благодарили актеров. А что может быть приятнее такого признания?

Особенно успешно прошла у нас классика — «Нора» Г. Ибсена, «Гроза» А. Н. Островского, «Трактирщица» К. Гольдони. Хорошо принимали комедию И. Шопова «Звонок в пустую квартиру» и драму М. Карима «В ночь лунного затмения».

Мы показали томичам спектакль, которого еще не видели новосибирцы, — 29 июня состоялась премьера поставленного режиссером Г. С. Оганесяном спектакля по пьесе Л. Жухо-

вицкого «Одни без ангелов». В нем рассказывается о жизни молодых ученых, играют молодые актеры, и зрители премьеры, в основном студенчество, молодежь, криками «Браво!», «Молодцы!» выражали свою оценку спектакля. Показали мы его и по телевидению. Всего же было показано 35 спектаклей, которые посмотрело примерно 40 тысяч зрителей. Местные газеты опубликовали несколько лестных для нас рецензий.

Всем нам надолго запомнятся творческие встречи с томичами, а их было 11. Краснофакельцы побывали на фабрике резиновой обуви, заводах «Томкабель», электроламповом, подшипниковом и других, встречались с работниками милиции, тружениками села, школьниками и с футболистами команды «Томлес». Такое общение было очень полезно — встречи проходили прямо в цехах, на рабочих местах, и мы не только познакомились с технологическими процессами, узнавали, скажем, о новейших средствах раскрытия преступлений или о тренировочном режиме

спортсменов — главное, мы лучше узнали замечательных людей нашей Сибири.

Эти встречи очень обогатили нас. Нельзя без волнения вспоминать, например, о том, как на спектакле «Князь Мстислав Удалой» была группа ветеранов гражданской и Великой Отечественной войн, как убеленные сединами герои, сверкая орденами и медалями, поднялись на сцену и какой интересной состоялся затем разговор. Эти встречи позволили и нам познакомиться с тружениками с историей орденоносного «Красного факела», с «секретами» актерского мастерства, с нашими творческими планами.

Нам очень понравились не только исключительное радушие, тепло, гостеприимство томичей, но и сам этот чудесный город, в котором удивительно сочетаются глубокая старина с современным размахом, современными темпами.

Словом, эти гастроли оставили у коллектива театра очень глубокие впечатления. Мы рады, что понравились томичам, и сами возвращаемся с большим «багажом» новых знаний, впечатлений, ярких воспоминаний.